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 الأولالمستوى  – لثانياللمتعلم التقييم الذاتي حل                                              

 

 :1السؤال 

 :سيارات..........هي ( Aالى النقطة  Cمن النقطة  ) 700الى  600 من السفن انتاج لرفع البديلة الفرصة تكلفة

 :أعلاه باستخدام الرسم البياني التاليالسؤال أجب على 
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 :2السؤال 

  هي اختيار أو نشاط لأي البديلة الفرصة تكلفة

   المالية التكلفة

   الحقيقية أو المالية التكلف

   سعرا   بها التضحية تمت التي البدائل أقل

 بها التضحية تمت التي البدائل أفضل
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 :3السؤال 

   بسبب الاقتصادية المشكلة شأتن

   البطالة معدل انخفاض

  الاقتصادية الموارد كثرة

   الاقتصادية الموارد ندرة

 التضخم معدل انخفاض

 : 4ال السؤ

   : سؤال على الإجابة بذلك تحاول فإنها العمال، لأجور أدنى حد وضع الحكومة تقرر ندماع

   تنتج كيف

   جتنت ماذا

  تنتج متى

 الدخل أو الناتج يوزع كيف

 : 5السؤال 

  :إذا الاقتصادية للمشكلة وجودلا 

  .تماما البطالة اختفت

   .تماما   حرة الاسواق كانت

   نادرة الاقتصادية الموارد تكن لم

 .المواطنين دخول تضاعفت

 :6لسؤال ا

   :عنصر طريق عن الإنتاجية العملية في الانسان قبل من المصنعة الآلات ساهمت

   العمل

   ضالأر

   النقود

 المال رأس

 : 7لسؤال ا
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 كفاءة بدون ولكن انتاج تمثل التالية الإنتاج خيارات من أي

 :التالي البياني الرسم الى استنادا   أعلاه السؤال على أجب
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 : 8لسؤال ا

   :تتضمن لا الإنتاج ناصرع

   العمل

   الأرض

   النقود

 التنظيم

:9السؤال   

  :سؤال على تجيب فإنها الغسالات، من إنتاجها وخفض الثلاجات من إنتاجها المنشأة زيادة تقرر ندماع

 تنتج كيف

 الانتاج توزيع يتم كيف

 تنتج ماذا

 خبرات و مهارات من العمال يملك ماذا
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